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Занятие №5
Тема: 

«Безопасность в лесу, у реки, 
у воды »



           Цель: уточнить знания детей о 
безопасности  в лесу, у реки, у воды.

Уважаемые родители! 
Вместе с ребенком перелистывайте слайды. 

На  слайдах находится интересная   
информация 

о правилах безопасности и поведения в лесу, у 
реки, у воды,  а в конце вы найдете задание.



 Походы не только позволяют 
хорошо провести время, но и 
благотворно влияют на туриста: 
успокаивают нервы, придают 
бодрости, укрепляют и 
омолаживают организм. После 
недельного похода вы будете 
чувствовать себя более 
отдохнувшим и полным сил, чем от 
целого месяца, проведенного дома.
Конечно, такой благотворный 
эффект возможен только в том 
случае, если вы будете соблюдать 
все правила безопасности в походе. 



После долгой и холодной зимы люди 
стремятся выехать в лес – любимое место 
отдыха и прогулок взрослых и детей. Но, 
любуясь свежими весенними красками, 
впитывая в себя впечатления от общения с 
природой, нельзя забывать о том, что в лесу 
нас могут подстерегать встречи с клещами 
– переносчиками вируса клещевого 
энцефалита.

       



                 



            

 

Правила поведения на природе
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Ядовитые растения, грибы и ягоды Урала.

Растительность Пермского 
края богата и разнообразна, но 
не все растения так безобидны, 
как кажется на первый взгляд. 
Во время летнего отдыха 
можно встретить такие 
экземпляры, которые способны 
нанести здоровью человека 
непоправимый вред, несмотря 
на свой привлекательный вид. 
Вот наиболее опасные из них.



Ландыш

ЛютикВолчье лыко

Вороний глаз



Бледная поганка

Мухомор Ложные опята

Желчный гриб



                
                

                          



                
                

                          

Игра «Собираемся в поход»
Цели: эта игра поможет детям потренировать 
произвольную память, закрепить понятия «право-лево», 
«верхний-нижний ряд», мелкую моторику. 



                
                

                          

Ход игры:
Предложите детям внимательно рассмотреть предметы в 
рюкзаках, затем показать, назвать их. После чего попросите 
«закрыть рюкзаки» - выложить цветные силуэтные 
картинки рюкзаков сверху на тёмные силуэты. А затем 
начните рассказ:

-Представьте, что мы с вами отправились в поход. Долго               
шли и, вот, наконец, остановились на ночлег. Первым делом 
нужно поставить палатку. Откройте тот рюкзак, в 
котором лежит палатка. 

-Теперь нужно позаботиться о костре. Дров мы насобираем в 
лесу, а вот спички нужно достать из какого рюкзака? 

-Пора подумать об ужине. Достаём котелок. Где котелок? -
Нальём в него воду. В каком рюкзаке у нас бутылка с водой?
-Чтобы сварить уху, нужно добавить рыбные консервы. Где у 
нас банка с консервами? Готово! 
-Можно нарезать хлеб и кушать. Доставайте нож и ложку. 
-А если кто-то случайно порежется, где взять аптечку, 
чтобы обработать рану?
-А что у вас в последнем рюкзаке лежит? Для чего нужен в 
походе фонарик?
Варианты: назовите предметы верхнего ряда, нижнего ряда, 
предметы с левого края, с правого края.



                
                

                          

Волшебные слова для потерявшегося:
Смелый и умный в лесу не ревёт.
Взрослый тебя обязательно найдёт.
Стой, где стоишь, никуда не ходи.
Так ему легче тебя найти!
Если немного страшно – терпи.
Глубже дыши. Спокойно жди.

Правила трёх «НЕ».
Если ты заблудился:
1.Нельзя кричать – охрипнешь!
2.Нельзя плакать – от этого 
заболят глаза, потеряют 
зоркость и перестанут 
различать действительное и 
выдуманное.
3.Нельзя бежать только потому, 
что хочется изменить 
ситуацию. Нужно оставаться на 
том месте, где стоишь



Внимание, а теперь задание!
Предлагаем Вам нарисовать 

рисунок, плакат 
о безопасном отдыхе на природе.



 

Уважаемые родители, загружайте ваше фото в 
нашу группу « Юные туристы» в фотоальбом 

«Туризм и наша семья»
Ссылка https://vk.com/club199735281

Не забудьте подписать фото!


